





Dnevne vesti.

Prva jugoslovenska razstava jesenske in zimske sezone v Pragi. Od 1. do 8. tm. se je vršila na praškem velesejmu...

Novi honorarni konzul AA. Kralj je podpisal ukaz, s katerim so imenovani za honorarne konzule v Essenu Paulos Villi, v republiki Haite Nikola Rude...

Za Sokolski dom v Beogradu. Odbor za zgraditev Sokolskega doma v Beogradu je sklenil prirediti sokolsko loterijo...

Revizija naše socijalno politične zakonodaje. Ker pripravila ministrstvo socijalne politike in narodnega zdravja revizijo...

Služenec v Ameriki. V Evelethu, država Minesota, je umrl v starosti 40 let Janez Gornik...

mu v Kotoru. nato pa se je z matejco peš vrnila domov. Spetoma ju je v Dobroti zalotila huda nevihta...

Poskušeni samomor Slovenca v Sibeniku. V Sibeniku se je te dni ustrelil mladenič, katerega identitete sprva niso mogli ugotoviti...

Zopet dva samomora v Zagrebu. V gozdu na Slemenu pri Zagrebu so včeraj našli že skoro popolnoma razpadlo možno truplo...

Velika skupščina Družbe sv. Cirila in Metodja bo v Kranju 15. septembra. Voznja polovična. Udeležite se zborovanja naše šolske obrambene družbe!

iz Ljubljane

Iz delovanja našega Aerokluba. Odbor našega agilnega Aerokluba je imel včeraj sejo, na kateri je poročal tajnik Dr. Rape...

Vpisovanje v realne gimnazije. Starši in realnogimnazijski dijaki se opozarjajo, da ne hito z nakupom šolskih knjig...

Seznam najdenih predmetov, prijavljenih policijski direkciji v Ljubljani od 16. do 31. avgusta: brožica; zlata ovratna verižica z obeskom; zlat prstan z demantno rozeto...

Oddaja del za adaptacijo zgradbe inženjerske podoficerske šole v Mariboru se bo vršila v sredo, dne 17. t. m. pri inženjerskem oddelku dravske divizijske oblasti v Ljubljani.

Mati in hči utonili. Tragična nesreča se je pripetila te dni v pristanišču Dobrota v Južni Dalmaciji. Iz morja so včeraj zjutraj ribiči potegnili trupli dveh utoplenk v črnogorski narodni noši.

ca); zlat uban z 1 dijamantom; zlata zapestnica; srebrna damska zapestna ura; črna ovalna broža; železniška legitimacija...

Prvi redni sestanek ženskega Pokretca se vrši v četrtki 12. t. m. ob 20. v damski sobi 'Emonca'. Radi sestave delegacije za kongres Narodnega ženskega saveza...

Simej tura tudi vlaka. V soboto je bilo prvi vlaku, ki odhaja ob 17.20 v Kranj, polno potnikov. Vlaku je čakal, a ljudi niso pustili, češ, da ne smejo čez progo...

Nasilen gost. France Stopar, rojen l. 1877 v Dobu pri Domžalah, je znan kot skrajno nasilen in neprijeten gost. Policija je imela že opetovano z njim opravka in ga je radi tavnine, nasilja, žaljenja straže, pretepa, vlačuganja in izgredevo kaznovala že 22 krat...

Rodbina Supančičeva, daruje za mestne reževe Din 500 v počaščenje spominu obletnice smrti g. Filipa Supančiča. Prodaja lesa, drv in lubja. Dne 14., 16. in 23. t. m. se bodo vršile pri direkciji šum v Ljubljani licitacije glede prodaje lesa, drv in lubja...

Iz Celja. Izgubljeno in najdeno. Včeraj je bilo policiji prijavljenih več izgub in najdb. Pavla Chiba, stanujoča na Kralja Petra cesti, je izgubila v nedeljo zlato zapestnico v obliki verižice, okrašeno z biserom...

Po dva prestopka sta sagrašila. Mizarjski pomočnik Rudolf Z. z Lave pri Celju je bil prijel od službojočega stražnika zaradi prestopka cestno policijskega reda. Ker pa se je skušal kazni izogniti, je stražniku navedel napačno ime. Dejal je, da se piše France Reenk. Zdaj ga bodo pač resno tudi kaznovali. Isti način, da bi se rešil plačila zaradi prestopka kolearskih predpisov, je skušal uporabiti zidar Jože G. iz Nove cerkve...

Preprostan nočni koncert. Kipar Alojz D. in mizarjski pomočnik Peter S. sta vzprijazila v eni preteklih noči sredi mesta v času, ko so se zibali vsi solidni ljudje v najlepšem spanju, neprijavljene koncert, ki pa Celjanom nikakor ni bil dobrodošel. Stražnik ju je odvedel na policijo, kjer so oba zabeležili, da jima bodo lahko sporočili nagrado za veliko nočno poštvovalnost.

Bres sredstev je bil. Na Glavnem trgu je bil včeraj aretirani zaradi splošnega suma 24letni brezposelni delavec Leopold M iz Gornje Radgane. Ker pa se mu je posrečilo dokazati, da ni imel nobenih sredstev za preživljanje, da res išče delo in da se ne pravihva na nepošten način, je bil izpuščen.

Pameten mož. Ali verjamete, da so mnogi psi pametnejši od svojih gospodarjev? Res? Jas sam sem imel takega psa.

Razstava pošt nih znamk

Slovenske znamke vredne po več deset tisoč dinarjev — Prese- netljiva pestrost slovenskih znamk

Ob prevratu se je Slovenija zlasti tudi pri ureditvi poštnega prometa sijajno izkazala. Pod poverjenikom dr. Pestotnikom in direktorjem dr. Debelakom je namreč funkcionirala tako dobro, da je bila Slovenija daleč pred drugimi pokrajini mlade, še ne izkušene Jugoslavije.

Drugje so kar pretiskali stare mađarske in bosanske znamke. Slovenija je pa že 3. januarja 1919. dala v promet lastne znamke, s katerimi je pozneje zalozila vse direkcije države razen Srbije.

Kakor tedaj nismo imeli kruha in najpotrebnejše hrane sploh, tako ni bilo v Sloveniji blaga za obleko, ne surovin za industrijo. Prav tako pa nismo imeli za znamke papirja, ne barv, niti dosti izvežbanih tiskarjev. Vsek dan smo opazili kako znamko, ki se je po papirju ali barvi, nazadnje pa tudi po tisku razlikovala od prejšnjih tako zelo, da so bili ljudje stalno v strahu pred falsifikati. Ko Blaznikova tiskarna ni več mogla izdelati zadostno množino v litografiji, jih je tiskala v knjigotiskalni tisk Jugoslovska tiskarna.

Neprecenljiva je zbirka Slovenije v celih polah. Čeprav ni popolnoma kompletna, ker se velik del pol sploh ni ohranil. Vse znamke so bile porabljene in danes filatelisti zaman iščejo n. pr. nerabljeni bakrenodečo 20 vin na tankem, raskavem papirju res izrazite barve. Nasprotno je pa vsa parska izdaja ostala nerabljena in je bila za minimalno vsoto prodana nekemu trgovcu.

V zbirki celih pol naj posebno omenim dunajsko 3 vin. na cumjastem papirju z redkim zobčanjem 11, nadalje kar 2 poli silno reko litografirane 5 vin. ki vsako laško cenimo in tudi prodamo za najmanj 40.000 Din in pa litografirano strupenozeleto 5 vin na poroznem papirju, ki bi sigurno dosegla isto ceno, kar bi ne bilo težko tudi pri 6 vin. modri časopisni znamke dunajskega knjigotiska, če bi bila pola nerazrezana.

Specijalitate so seveč, zato opane sijajno. Razen dvotiskov in jasnih sotiskov namreč na razstavi tudi naši slavni obeski t. j. znamke z kočkom znamke druge vrednosti in barve. Slovenija je edina dežela na svetu, ki ima te prekrasne raritete, ki dosegajo vsak dan višje cene.

Potem pa provizoriji! Če je zmanjkalo kakih poštni pr. portovnih znamk, kar se je razmeroma redko pripetilo, so morali postarji rabi frankovne znamke in jih obelžiti s porto. Tako so nastale nove znamke, največje raritete Slovenije, ki se po redkosti merijo z najdragocenejšimi znamkami sveta.

Kar se Slovenije tiče, gotovo zasluži prvenstvo izborna zbirka in do malenkosti kompletna zbirka v štirojčkih. Kjer se jasno vidijo vsi barvni odtenki in zobčanja. Lepa in dobro opisana pa je tudi zbirka posameznih slovenskih znamk. Kako ogromno množino znamk smo imeli v Jugoslaviji, vidno na kompletni jugoslovenski zbirki v štirojčkih. Ze sama Jugoslavija je torej impozantna zbirka.

Betlinah samo po ena mađarska znamka po 5 in 15 fl. pretiskana z SHS, ki so ga izrezali iz zamaška. Enake redkosti ima tudi Dobrovnik To vse so pravilne znamke, kar nam dokazujejo odrezki spremnic in so največje redkosti prevratnih znamk na svetu.

Za Slovenijo so prezanimivi tudi vsi žigi kranjskih poštni iz l. 1850—1858, nadalje vsi žigi ljubljanskih poštni od l. 1850 do danes in druge zanimivosti žigov.

Slovenci razen domačih znamk najbolj običujejo kompletne predvojne Srbije z njenimi dragocenostmi. Tudi po 2000 Din so posamezne srbske znamke prvih izdaj. In pa tuje države! Pogledimo kako se obilujejo osiveli zbiralci in cede slin mladi začetniki, vsi pa z zavistjo računajo tisočake in stotisočake.

Vzor vseh zbirnik in delikatosa za najbolj razvijajočo gourmana je del generalne zbirke z idealno lepimi eksemplari Thurn-Taxisa, Bavarske, Saksanske, stare Francije, Anglije in I. izdaje Indije. Zares idealno lepa zbirka najbolj izbranih in najpopolnejših kosov, ki bi se za njo tepla tudi najelitnejša inozemska razstava. Celotna zbirka ima pa nad 2500 komadov popolnih znamk!

Prvi klasični Nemčiji moramo omeniti Braunschweig s krasno I. izdajo. Hannover in Bavarsko z nenavadno lepimi črtnimi 1 kr. Čudovite so tudi znamke starih italijanskih držav, zlasti pa kompletna Avstrija — vse te redkosti deloma tudi na pismu. To je bogastvo!

Lepo aranžirana Čehoslovaška, prav lepe komade ima I. izdaja v kompletni zbirki Portugalske, kompleten je tudi Egipt, prav tako Sovjetska Rusija, povojni Gibraltar, Malta in Španija ter Francija.

Navada je tudi v tujih filatelističnih glasilih, da poročajo o aranžiranu razstav. To je pa pri nas posebna zadeva. Iz nič je bil namreč vstvarjen interieur, tak kot na velikih razstavah s sodelovanjem arhitektov in — mecenov. Pri nas pa ni mecenov, pač pa dosti pravih društvenih članov in polnem pomenu besede. Vsek dan je bila razstava elegantno okrašena z drugim cvetjem in drugočimni šopki.

Za razstavo zasluži Slovensko filatelistično društvo odkrito pohvalo in zasluženo priznanje. Člani so pri razstavi razen obširnega znanja in poštvovalnosti pokazali tudi svojo nesebičnost, saj so razstavili svoje dragocene brez imen lastnikov, zato pa naše čestitke vsemu društvu!

Šolstvo

Državni konservatorij v Ljubljani. Vpisovanje na drž. konservatorij v Ljubljani se vrši v sredo, dne 11. in v četrtki, 12. t. m. vsak dan od 9. do 12. dopoldne in od 15. do 17. ure v sobi št. 17 poslopja Glasbene Maticice v Gosposki ulici.

Mali diplomat. Veča v hotelu, mlad, elegantno oblečen gospod sedi v naslanjaču. V drugem kotu sedi mlada vdova s sinčkom. Fantek stopi h gospodu in vpraša: — Kako se imenuješ, striček? — Janez Zalelet. — AH imaš tudi ženo, striček? — Ne. — Ali ostaneš dolgo v hotelu? — Kakih 14 dni. — Deček se obrne k mamici in zakliče na ves glas: Mamica, kaj naj ga še vprašam?

August Blanche: 130 Na valovih strasti Roman

Ah, — je odgovoril Beli Medved smeje, — nič hudega, to sta samo dva kovinasta žiga, kakršne rabita gostilni, čarja za sodčke, v katerih prodajata likerje. Skromna gostilničarja izdelujeta namreč tudi likerje.

nju njega samega in morda mnogih drugih vredno več, nego vsi markizini dražulji. Toda markiza — kdo bi si to mislil — ni samo vrnila ostudnemu Pascalu poljuba, marveč je tudi sama iskala njegove ustnice, ki so se bile že dovolj nasladile in so se hotele umakniti.

Ni vse zlato, kar se sveti

Objektivna sodba o razmerah v Ameriki — Kopicenje dolarjev in kult žene — Evropa ostane kulturno središče bele rase

Amerika ni hotela takoj spočetka poseči v svetovno vojno, ker ni mogel nihče vedeti, kakšen bo konec velikega klanja evropskih narodov. Prekrižanih rok je čakala in polnila blagajne z evropskim zlatom, za katerega je pošiljala v Evropo orožje in strelivo.

dov raznih listov in nad 100 milijonov revij. Tudi ameriški kino dalec zaostaja za evropskim. V Evropo pošiljajo samo boljše filme, dočim dobe Američani na en dober film 10 do 20 slabih.

Kitajski banditi plenijo grobnice

Mavzoleja Fu - Ren - Šiša in Kotinga izropana — Fanditi odnesli mnogo draguljev in zlata

Sotrudnik »United Press« na Kitajskem Randal Gould popisuje iznajdljivost kitajskih banditov, ki so se začeli specializirati na grobove bogatih Kitajcev.

iz dinastije Mingov. Imel je sedem sinov, ki so prapočetje sedanje velike rodbine Fu, broječe okrog 10.000 članov.

strova žena in tri njegove prilježnice, vse v krasnih svečanih oblačilih. Ministrova žena je imela v laseh pičca feniksa, okrašena z velikim draguljem in pritrujena z zlatimi iglami. Od dragulja in igel so vsele zlate rese, okrašene z biseri. Tudi ministrova žena je imela v ustih velik dragulj, pod nogami pa dva zlata pičca feniksa.

Kako se v Braziliji ženijo

Formule, ki so jih rabili pri sklepanju zakonov in ki so odločno naglašale nadvlado moža nad ženo, so večinoma že zastarele in moderni ljudje skušajo najti nove.



Najboljše, najtrajnejše, zato najcenejše!

Stoewer srednji pisalni stroj za potovanje in pisarno, konstrukcija in material prvovrstna. Plačilne olajšave. Lud. Barača, Ljubljana, Šelenburgova ulica št. 6. Telefon št. 2980

Zahvala. Vsem, ki so nas ob težkem in boleznem udarcu, prizadetem z nenadno izgubo naših ljubljenih otrok Herberta Brandta in Ernesta Bračiča tolažili z iskrenim sočustvovanjem ali s poklonitvijo cvetja, vsem planinskim društvom, pevcem Ljubljanskega Zvona za v srce segajočo žalostinko železničarski godbi, zvestim tovarišem, prijateljem in vsem, ki so bili blago naklonjeni našima nepozabnima pokojnikoma, izrekamo za izraze sožalja in za spremstvo k večnemu počitku najglobljo zahvalo.

Makulturni papir kg à Din 4- prodaja uorava "Slov. Naroda"

Mali oglasi

- Čolne izposojujem na Ljubljani. Dobe se za Trnovsko mlitico. 1893
Mesarski vajenec s 26mesočno učno dobo želi mesta pri mesarju, kateri poseduje avtomobil. — Anton Juteršek, Šofer, Ljubčno 19, pri Celju. 1902
Trgovskega učenca s primerno šolsko izobrazbo, ki ima res veselje do trgovine z mešanim blagom, sprejemem. Poudrbe z lastnoročnim prepisom zadnjega spricvala na tvrčko Ivan Rožina, Slovenjgradec. 1879
Služkinjo za kuhinjo, veščo nemščine, sprejemem. — Mesečna plača 300 Din, vsakega pol leta eno obleko in par čevljev. Nastop takoj. Poudrbe na M. Zwilling, Zdenčina pri Zagrebu 1805
Žimnice po 35 Din predelujem. Vsa druga tapetniška dela po najnižjih cenah Franc. Slavik, tapetništvo, Emonka cesta 10, Pred Prutami št. 23. Prihod delat tudi na dom. 1772

Ocarinjenje vseh uvoznih in izvoznih in tranzitnih pošilk oskrbi hitro, skrbno in po najnižji tarifi RAIKO TURK, carinski posrednik, LJUBLJANA, Masarykova cesta št. 9 (nasproti carinarnici). Revizija pravnega zaračunavanja carine po meni deklariranega blaga in vse informacije brezplačno.

Jugosloven, pozor! Novost: Vsak tretji komad blaga popolnoma zastoji. Kaj takega pri nas še ni bilo. Na ta način hočemo razdeliti celih 100 milijonov hlač tako, da preplavimo vso Evropo in prekomorske države. Za to veliko akcijo smo se odločili, ker hočemo, da ne bo nobene vasi na svetu, kjer bi ne poznali našega svetovnega znanega blaga. Za vsa naročila, tudi za inozemska, prevzemamo popolno jamstvo. Ne oklevajte in še danes pišite vsaj po 1 komad blaga za poskušnjo. Izborna kakovost našega blaga in poleg tega neverjetno nizka tovarniška cena vas naravnost preseneti.

Zakon o posesti in nošnji orožja pravilnik k temu zakonu, pravilnik o izdelavi in prodaji orožja in komentarji k njim, v izdaji dr. OT. PIRKMAJERJA. Vezana knjiga velja s poštnino vred Din 67.50 ter se dobi v knjigarni. Tiskovne zadruge v Ljubljani, Prešernova ulica 54, v Mariboru, Aleksandrova cesta 13.

KDOR OGI AŠUJE TA NA PREDNI IPI Vse blago pošilja R. & M. MATYSEK, tovarna oblek in perila, Šitbošice pri Brnu, Češkoslovaška. Pišite, da ste štali oglas v našem listu in dobite še popust. Ta tovarna se priporoča v najboljši in najcenejši svetovni nakup tekstilnega blaga.